Stock List By Category/Title

Category Publisher Title Author Price Ref No
“Southern

HMRS A Car Called Constance - History of the Gilbert Cars HMRS £14.00 3296
2007 44 pages detailed study of SER luxury carriages - diagrams

Oxford Publishing An Historical Survey of Selected Southern Stations - Vol 1 G Pryer/G Bowring £10.00 4570
2001 136 pages - track layouts and illustrations

Silver Link Bluebell railway Recollections Keith Leppard £1.00 4357
2013 48 page colour photo collection

Bradford Barton Bodmin and Wadebridge 1834 - 1978 Tony Fairclough/A Will £4.00 4389
1979 96 page b&w photo album

Atlantic Branch Line Memories Volume Three Southern Lewis Reade £1.00 3880
1983 B&w photo album with extended notes - £5 for 4 volumes

Middleton Press Branch Line to Padstow V Mitchell/K Smith £7.00 4328
1995 Usual Middleton Press study with b&w photos and maps

Middleton Press Branch Line to Tenterden V Mitchell/K Smith £4.50 3757
1997 Usual Middleton mix of b&w photos and maps

Middleton Press Branch Lines around Midhurst V Mitchell/K Smith £6.00 4478
1987 Usual Middleton Press study with b&w photos and maps

Middleton Press Branch Lines Around Wimbourne V Mitchell/K Smith £6.50 4711
1992 Usual Middleton mix of b&w photos and maps

Middleton Press Branch Lines of Midhurst - The Later Years V Mitchell & K Smith £10.00 4483
2010 Usual Middleton mix of b&w photos and maps

Middleton Press Branch Lines to Alton V Mitchell/K Smith £4.50 4599
1985 Usual Middleton Press mix of photos and maps

Middleton Press Branch Lines to Horsham V Mitchell/K Smith £4.00 4600
1982 Usual Middleton mix of b&w photos and maps

Middleton Press Branch Lines to Midhurst K Smith/V Mitchell £4.00 4433
1981 Usual Middleton Press study with b&w photos and maps

Xpress Publishing British Railway Centres No.2 Exeter Central - Summer 1961 £12.00 4020

0 54 pages - incredibly detailed study of operations on Saturdays

lan Allan British Railway Pictorial - Railways of Kent Anthony W Burges £2.00 4412
2207 80 page b&w photo album

Past & Present British Railways Past and Present - No 45 Sussex Terry Gough £3.50 4578

2004 128 page then & now b&w photo album
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Past & Present

Rochester Press

Middleton Press

Midas Books

British Railways Past and Present No. 20 Kent & East Sussex
1994 144 pages mainly b&w photos
Bygone South Eastern Steam (vol 2)
1980 64 pages mainly pictures
Country Railway Routes - The East Kent Light Railway
1994  Usual Middleton Press study with b&w photos and maps
Down the Line to Dover
1984 164 pages b&w photos - typical 'Down the Line' series

Meresborough Books East Sussex railways in Old Postcards

Rochester Press

Middleton Press

lan Allan

Wild Swan

Middleton Press

lan Allan

RC&TS

Jarrold

Sundry

Countryside Books
2001 150 page study of closed lines

Kingfisher

1987 48 pages large format - 3 postcards per page
Farewell to Steam at Waterloo
1983 88 page large format b&w photo album
Great Railway Eras -SECR Centenary Album - SECR 1899-1922
1999 129 photos of the SECR - typical Middleton format
History of the Southern Railway
1968 555 page textbook - revised edition
Hythe & Sandgate Railway
1987 168 pages - history, photos, track layouts, diagrams
Industrial Railways of the South-East
1984 96 pages - b&w photos - maps
Kent & Sussex - Celebration of Steam
1994 128 page b&w photo album
Locomotives of the L.B. & S.C.R. Part 3
1974 156 pages - very small print - by renowned authority
Locomotives of the Southern Railway - Jarrold Railway Series 2
1980 Booklet with colour and b&w photos
London & South Western Railway - 150 years of the L&SWR
1988 64 page illustrated potted history
Lost Railways of Sussex

LSWR Stock Book - Preserved Locos, Carriages, Wagons
1986 96 pages - photos, diagrams and notes on preserved stock

George Allen & Unwin Man of the Southern: Jim Evans looks back

1980 102 pages illustrated - lifetime railwayman from 1944

George Allen & Unwin Maunsell's Nelsons
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1980 122 page illustrated history of the Lord Nelson class

Morrison & Beer

A Ratcliffe

V Mitchell/K Smith

Muriel V Searle

Kevin Robertson

Michael Stokes

C F Dendy Marshall

Brian Hart

A Neale & others

Basil Cooper

D L Bradley

Alan Bloom

Kevin Robertson

Leslie Oppitz

Peter Cooper

Jim Evans

D W Winkworth

£5.00

£2.50

£1.50

£2.00

£8.00

£8.00

£20.00

£3.50

£3.00

£4.00

£0.60

£2.50

£3.00

£1.50

£9.00

£3.50

4709

4598

4420

4567

4149

4156

2098

4710

4029

3876

1902

4248

4584

4566

3167

4551
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Alan Sutton Minutes of the Board of the Reading Guildford & Reigate Rly Edwin Course £7.00 1081
1987 338 page reprint from Surrey records 1845-52 - fascinating

Bradford Barton More Southern Steam - South and East Stanley Creer £2.00 4576
1974 96 page b&w photo album

Wild Swan New Century on the South Eastern & Chatham Railway John Minnis £2.00 3853
1985 slim b&w photo album

Sutton Publishing Rail Rover - From Kent to Cornwall D Fereday Glenn £2.00 4605
1997 172 pages - holiday trip with b&w photos

Quail Map Co. Railway Track Diagrams 5 - England South & London Undergrou  Gerald Jacobs £3.00 2690
2002 Quail map 2nd edition

Oakwood Press Railways to Sevenoaks Charles Devereux £1.50 4225
1977 60 pages illustrated with maps

Past & Present Rediscovering Railways - West Sussex Past & Present Terry Gough £3.00 4579
2002 96 pages b&w photos

lan Allan Salute to the Southern C J Allen £1.50 3782
1974 98 pages well illustrated covering various aspects

George Allen & Unwin Schools 4-4-0s D W Winkworth £3.50 3440
1982 110 page study of the Schools class

Middleton Press South Coast Railways - Brighton to Worthing V Mitchell/K Smith £5.00 3540
1983 Usual Middleton Press study with b&w photos and maps

Middleton Press South Coast Railways - Chichester to Portsmouth V Mitchell/K Smith £6.00 4337
1984 Usual Middleton mix of b&w photos and maps

lan Allan Southern Country Stations 2 - South Eastern & Chatham Rly John Minnis £3.50 4364
1985 112 pages - b&w photos - diagrams

Capital Transport Southern Electric - A New History Volume One David Brown £20.00 4460

0 224 pages illustrated - superbly informative

Middleton Press Southern Main Lines - Charing Cross to Orpington V Mitchell/K Smith £5.00 4148
1993 Usual Middleton mix of b&w photos and maps

Middleton Press Southern Main Lines - Crawley to Littlehampton V Mitchell/K Smith £6.00 4520
1986 Usual Middleton mix of b&w photos and maps

Middleton Press Southern Main Lines - Dartford to Sittingbourne V Mitchell & K Smith £7.00 4150
1994  Usual Middleton mix of b&w photos and maps

Middleton Press Southern Main Lines - Orpington to Tonbridge V Mitchell & K Smith £5.00 4132
1992 Usual Middleton mix of b&w photos and maps

Middleton Press Southern Main Lines -Salisbury to Yeovil V Mitchell/K Smith £7.00 4479

1999 Usual Middleton mix of b&w photos and maps
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Middleton Press Southern Main Lines -Woking to Portsmouth

1996 Usual Middleton mix of b&w photos and maps

Sundry Southern Region Freight Trains in View
1987 56 page A5 sized b&w photo album
Peter Watts Southern Region Main Line Diesels

1983 Photo album mainly b&w
Southern Steam 1923 - 39
1976 96 page b&w photo album
Southern Steam from Lineside
1974 96 page b&w photo album
Southern Steam Locomotive Survey - Bulleid Light Pacifics
0 b&w photo album - usual Bradford Barton
Southern Steam Revival
2014 130 pages - a look at preserved Southern locos
Southern Way - Southern Colour in the Sixties
2008 96 pages - includes Cuckoo line, Isle of Wight
SR 150 - A Century and a half of the Southern Railway
1989 208 page look at the Southern Railway
Meresborough Books Steam at Tonbridge - The Men and the Engines
2003 48 page large format b&w photo album
Steam From Waterloo
1985 144 page illustrated history as per title
Steam into Wessex
1971 128 page b&w photo album
Steam on the Brighton Line - a pictorial survey
1975 b&w photo album - mostly pre BR
Steam Ramble No.1 South and West
1976 96 page b&w photo album
Meresborough Books Steam Scene at Tonbridge
1992 46 pages large format - all photos
Steaming Through East Sussex
1985 120 b&w photos and notes
Steaming Through Kent
1984 b&w photo album
Steaming Through Surrey
1988 96 pages b&w photo album- usual Middleton format

Bradford Barton

Bradford Barton

Bradford Barton

Mortons

Noodle Books

Guild Publishing

David & Charles

lan Allan

Bradford Barton

lan Allan

Middleton Press

Middleton Press

Middleton Press
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V Mitchell/K Smith

C Wilson/A Dasi-Sutto

John Vaughan

J L Smith

Derek Cross

T Fairclough/A Wills

Brian Sharpe

Terry Cole

D Thomas/P Whitehou

Mike Feaver

Col H C B Rogers

Mike Esau

A C Perryman

M Pope

M Feaver

Peter Hay

Peter Hay

Peter Hay

£1.50

£2.50

£2.50

£2.50

£2.00

£4.00

£2.00

£2.00

£2.00

£2.50

£3.50

£1.50

£4.00

£4.00

£3.00

£4.50

4352

4589

4577

3487

4359

4354

4375

2780

3891

2262

4586

4203

4466

4306

4308

4307
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Capital Transport Surrey Steam - Scenes from the Fifties and Sixties M Welch £3.00 4451
2001 80 page colour photo album

Kingfisher The B4 Dock Tanks Peter Cooper £10.00 3047
1988 40 page illustrated review - exceedingly rare book

Peter Harding The Bembridge Branch Line Peter Harding £0.50 3072
1988 32 pages illustrated

Halsgrove The Bluebell Railway Revisited Matt Allen £2.50 4356
2013 144 page colour photo album

Irwell Press The Book of the Schools 4-4-0s Richard Berry £15.00 4219
2008 132 pages - all the class covered with history and b&w photos

Irwell Press The Book of the Schools 4-4-0s Richard Berry £4.00 2510
2006 56 page b&w photo album - Irwell quality printing

Sundry The Changing Railway Scene in Hampshire Edwin Course/Pam M £5.00 4133
1991 42 pages by Southampton University Industrial Archaeology

Atlantic The Colour of Steam - SR Branch Lines Roy Hobbs £1.50 4537
1989 colour photo album

Wild Swan The Cuckoo Line A C Elliott £20.00 3768
1988 170 pages - history, track layouts, diagrams

Xpress Publishing The District Controller's View No. 9 - The Kent Coast W Beckett/T Bradsha £5.00 4266

0 132 pages - operations during the 1950s/60s

Peter Harding The Dyke Branch Line - Brighton to Devil's Dyke Peter Harding £1.00 3357
2011 32 pages illustrated

Milepost Publishing The Golden Years of British Steam Trains - Southern Railway C Garratt £1.50 4213
1995 b&w photos by AW Mace

David & Charles The Great Days of the Southern Railway Whitehouse/Thomas £3.00 4591
1992 209 pages well illustrated look at aspects of the SR

Peter Harding The Hawkhurst Branch Line Peter Harding £0.60 3074
1998 32 pages illustrated - 1988 revised edition

Peter Harding The Hawkhurst Branch Line Peter Harding £1.00 4152
1998 32 pages illustrated - 1988 revised edition

lan Allan The Heyday of Nine Elms and its Locomotives Colin Boocock £3.50 4569
1992 80 page colour photo album

Countryside Books The lllustrated Guide to the South Eastern Railway 1853 George Measom £3.00 4721
1987 104page repro of the 1853 guide - includes T Wells and Tonbridge

Halsgrove The Kent & East Sussex Railway Hugh Nightingale £3.00 4343

2008 144 page colour photo album - not a history
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Western

Oakwood Press

Alan Sutton

Alan Sutton

Sundry

Sundry

lan Allan

lan Allan

lan Allan

Bradford Barton

Kingfisher

David & Charles

Oxford Publishing

Noodle Books

Noodle Books

Noodle Books

Sundry

Oxford Publishing

Middleton Press
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The Kent and East Sussex Railway
1999 112 pages well illustrated (further revised edition)
The Last Days of Steam in Kent
1991 136 page b&w photo album
The Last Days of Steam in Surrey and Sussex
1989 128 page b&w photo album
The Locomotives of the London Brighton & South Coast Rly
1920 48 page illustrated stock list - original LB&SCR
The Locomotives of the Southern Region of British Railways
1948  April 1948 illustrated stock list
The London & South Western Railway
1971 165 pages illustrated with maps
The London Brighton and South Coast Railway
1960 270 page illustrated history
The London Brighton and South Coast Railway
1971 270 page illustrated history
The Lynton & Barnstaple Railway
0 80 page b&w photo album - usual Bradford Barton
The Meon Valley Railway
1988 128 page illustrated history - diagrams
The Romney, Hythe & Dymchurch Railway
1988 218 page textbook - with b&w photos
The Southern Scene
1973 b&w photo album
The Southern Way Issue 11

2010 102 page magazine for the Southern devotee

The Southern Way Issue 18

2012 102 page magazine for the Southern devotee

The Southern Way Issue 23

2013 102 page magazine for the Southern devotee

The Standard Arthurs

1981 30 page A5 booklet about named Standard Class 5s
The Weymouth Harbour Tramway

1986 128 page history well illustrated and with diagrams

Woking to Alton (plus Bisley, Bordon and Necropolis branches)

1988 Usual Middleton Press study with b&w photos and maps

Stephen Garrett

Martin Galley

D Fereday Glenn

W G Tilling

O S Nock

C Hamilton Ellis

C Hamilton Ellis

J R Yeomans

R A Stone

W J K Davies

Maurice Earley

Kevin Robertson

Kevin Robertson

Kevin Robertson

P W Gibbs

John Lucking

V Mitchell/K Smith

£2.50

£6.00

£7.50

£2.00

£3.00

£3.00

£2.00

£6.50

£5.00

£2.00

£4.50

£4.50

£4.50

£1.00

£10.00

£6.00

861

3561

4470

4601

3120

3028

2864

4377

4585

4610

4611

4612

4824

4718

4571
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Kingfisher 150 Great Western Railway Years Kevin Robertson £1.50 2642
1985 56 pages - aspects of the GWR - b&w, some colour

Oxford Publishing A Pictorial Record of Great Western Engines J H Russell £7.00 4016
1978 440 page combined edition - with diagrams

Book Club Associates A Pictorial Record of Great Western Engines Vol 1 J H Russell £7.00 4223
1986 188 pages - detailed study with b&w photos and drawings

Book Club Associates A Pictorial Record of Great Western Engines Vol 2 J H Russell £7.00 4224
1986 188 pages - detailed study with b&w photos and drawings

Oxford Publishing A Pictorial Record of Great Western Wagons J Russell £2.00 3308
1971 138 pages b&w photos, diagrams

lan Allan An Outline of Great Western Locomotive Practice 1837-1947 H Holcroft £2.50 4502
1972 168 pages by a respected loco engineer

Oxford Publishing Around the Branch Lines - No, 2 Great Western Chris Gammell £3.00 4513
1983 157 b&w photos with notes and maps

lan Allan Around the Great Western Railway - Then & Now Laurence Waters £3.00 4187
2002 256 pages b&w photos as per the title

Middleton Press Branch Lines to Clevedon and Portishead - V Mitchell/K Smith £11.00 4488
2003 Usual Middleton mix of b&w photos and maps

Great Western Brunel and After - The Romance of the Great Western Railway Archibald Williams £6.00 4288
1925 206 pages - how the GWR progressed after Brunel

Great Western Caerphilly Castle - A Book of Railway Locomotives £9.00 870
1924 200 pages - a book aimed at boys - this an original, not reprint

lan Allan Churchward Locomotives - A Pictorial History Brain Haresnape £2.50 4031
1993 110 pages - as per title

lan Allan Collett & Hawksworth Locomotives - A Pictorial History Brian Haresnape £2.50 4040
1979 128 pages - as per title

Sundry Cornwall's Railways A Fairclough £1.00 4200
2003 48 page illustrated booklet - revised edition

Middleton Press Country Railway Routes - Brecon to Newport V Mitchell & K Smith £5.00 4725
2014  Usual Middleton Press study with b&w photos and maps

Baton Transport Down the line to Bristol MYV Searle £3.00 1850
1986 190 pages - 1 of the 'Down the Line' series

Middleton Press East Cornwall Mineral Railways Maurice Dart £12.00 4744
2004 Usual Middleton Press study with b&w photos and maps

Oxford Publishing Echoes of the Great Western R J Blenkinsop £2.50 4060

1973 119 b&w photos
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David & Charles

lan Allan

David & Charles

lan Allan

lan Allan

lan Allan

Bradford Barton

Bradford Barton

Oxford Publishing

Wild Swan

Wild Swan

Sundry

Sundry

Great Western

Irwell Press

Sundry

Oxford Publishing

Jane's
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Go Great Western - A History of GWR Publicity
1987 208 pages as per the title - b&w illustrations
Great Western 4-6-0Os
1996 128 page large format b&w photo album
Great Western Adventure
1981 174 pages - how the preservation of GWR items developed
Great Western Album
1968 115 page b&w photo album - well known photographer
Great Western Album No. 2
1970 b&w photo album by well known photographer
Great Western Branch Line Album
1969 112 pages b&w photos
Great Western Branch Line Steam 1
1976 96 pages b&w photos
Great Western Branch Line Steam 2
96 pages b&w photos
Great Western Engines, Names, Numbers, Types, Classes
1973 168 pages with photos and diagrams
Great Western Pictorial No. 2 - The Hubback Collection
1999 92 pages b&w photos
Great Western Pictorial No. 3 - The Tony Sterndale Collection
0 102 pages b&w photos
Great Western Progress 1835 - 1935
1935 180 pages - cover is loose - not a D&C reprint
Great Western Railway - Glorious 175 Years
2010 130 page Heritage Railway publication
Great Western Railway Engines - Names, Numbers, Types
1928 64 page original GWR publication
Great Western Railway Halts Volume One
1990 130 pages notes on halts A-L, with b&w photos, diagrams
Great Western Railway Magazine Centenary Number (Repro)
0 Repro of September 1935 magazine - over 80 pages
Great Western Reflections
1984 95 pages of memories
Great Western Revival - Steam Portfolio 1
1985 64 page colour photo album

Roger B Wilson

Brain Stephenson

Brian Hollingsworth

R C Riley

R C Riley

lan Krause

C L Williams

C L Williams

Brian Whitehurst

John Hode

Sue Sterndale

GWR

R Jones

GWR

Kevin Robertson

GWR

T HTerry

Hugh Ballantyne

£2.00

£2.00

£2.00

£1.50

£2.00

£2.00

£1.00

£10.00

£6.00

£8.00

£5.00

£4.00

£12.00

£5.00

£1.50

£2.00

933

4526

4081

4422

3228

3227

4070

4017

4018

1071

498

860

3325

2739

4501

3949
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Bradford Barton

Bradford Barton

Bradford Barton

Bradford Barton

Bradford Barton

Bradford Barton

Bradford Barton

Bradford Barton

Oxford Publishing

Bradford Barton

Bradford Barton

Bradford Barton

Bradford Barton

Mortons

Oxford Publishing

David & Charles

Haynes

Guild Publishing
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Great Western Steam in Action
1973 96 pages b&w photos

Great Western Steam in Action - 2
1974 96 pages b&w photos

Great Western Steam in Action 2
1974 96 pages b&w photos

Great Western Steam in Action 4
1975 96 pages b&w photos

Great Western Steam in Action 5
1975 96 pages b&w photos

Great Western Steam in Close-up
1973 96 pages b&w photos

Great Western Steam in South Wales
1973 96 pages b&w photos

Great Western Steam in South Wales
1973 96 pages b&w photos

Great Western Steam in the West Country
1990 132 page b&w/colour photo album

Great Western Steam in Wales and the Border Counties
1974 96 pages b&w photos

Great Western Steam off the Beaten Track
1975 96 page B&w photo album

Great Western Steam South of the Severn
1972 96 pages b&w photos

Great Western Steam through the Years 2
1978 96 pages b&w photos

Great Western Swindon - Hub of the Brunel Empire
2007 120 page overview well illustrated

GWR Sheds in Camera
1988 b&w photo album - 308 photos

GWR Two Cylinder 4-6-0s and 2-6-0s

1988 96 pages illustrated, with diagrams - Halls, Ganges etc.

GWR/BR (WR) Castle Class Owners' Workshop Manual

20014 156 pages illustrated

History of the Great Western Railway 1923-29
1986 90 pages illustrated

L M Collins

L M Collins

L M Collins

L M Collins

L M Collins

Peter Semmens

S Rickard

S Rickard

M Arlett/D Lockett

Colin Williams

G F Bannister

Ronald Toop

T Fairclough/A Wills

Robin Jones

Roger Griffiths

Rodger Bradley

Drew Fermor

P Semmens

£2.50

£2.50

£2.50

£2.50

£2.50

£2.50

£3.00

£3.00

£3.00

£2.50

£2.50

£1.00

£3.50

£2.00

£5.00

£2.50

3990

3991

3992

3225

3979

3977

4008

4119

3987

4528

3982

2384

4544

4009

4716

3890
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Guild Publishing

lan Allan

lan Allan

Sundry

Guild Publishing

Jarrold

Bradford Barton

Bradford Barton

Bradford Barton

Sundry

Moorland Publishing

Moorland Publishing

Great Western

Oxford Publishing

lan Allan

Oxford Publishing

Oxford Publishing
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History of the Great Western Railway 1930-39
1987 96 pages illustrated - 3 volumes £5

History of the Great Western Railway Volume One 1833-1863
1972 490 pages illustrated - revised by E R Clinker

Kings & Castles of the GWR
1949 72 pages -

Let's Explore Old Railways in Devon

0 Useful little 32 page booklet

Locomotive Engineers of the GWR
1988 184 pages illustrated history

Locomotives of the Great Western Railway - Jarrold Series 1
1979 Booklet with colour and b&w photos

More Great Western Steam - Doubleheaded
1977 96 pages b&w photos

Narrow Gauge Steam out of Portmadoc
1980 96 page b&w photo album early days of the Festiniog Railway

Panniers and Prairies - memories of a Western Region fireman
1981 112 pages illustrated

Pit to Port - Transport & the China Clay Industry in Mid-Cornwall

2009 60 page A5 size illustrated history
Moorland Publishing

Portraits of Castles

1990 125 pages - mainly photos

Portraits of Kings

1990 120 pages - mainly photos

Portraits of Western 4-6-0Os

1983 125 pages - mainly photos

Rambles in Shakespeare Land and the Cotswolds

1938 120 page original GWR walkers guide with maps and sketches

Reflections of the Great Western
1974 122 b&w photos
Salute to the Great Western
1974 64 pages illustrated about various aspects of the GWR
Shadows of the Great Western
1972 Large format b&w photo album
Silhouettes of the Great Western
1976 121 b&w photos

P Semmens

E T Macdermot

O S Nock

Arthur Clamp

Denis Griffiths

Alan Bloom

Colin Williams

Norman Gurley

Tony Barfield

Cornish Steam PS

B Holden/K Leech

B Holden/K Leech

B Holden/K Leech

Hugh E Page

R J Blenkinsop

C J Allen

R J Blenkinsop

R J Blenkinsop

£3.00

£0.50

£2.00

£0.60

£1.50

£3.00

£5.00

£4.00

£3.00

£3.00

£3.00

£6.00

£2.50

£1.50

£3.00

£2.50

4076

4078

4557

1901

3889

4439

4438

4760

4428

868

3606

551

4061

4205

2605

4062
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Sundry Sketches of the East Somerset Railway at Cranmore David Shepherd £1.00 3610
0 16 page booklet of pen & ink sketches
Sundry Steam in South Wales Series Index M Hale/T Miller £6.00 2244
0 20 page index for the 6 Steam in South Wales volumes
Sundry Steam in South Wales Volume Five Michael Hale £25.00 2134
1996 194 b&w photos - East & Mid Glamorgan
Oxford Publishing Steam in South Wales Volume Four Michael Hale £12.00 2133
1984 185 b&w photos - Monmouthshire
Oxford Publishing Steam in South Wales Volume One Michael Hale £10.00 4126
1980 175 b&w and colour photos
Sundry Steam in South Wales Volume Six Michael Hale £22.00 2135
1999 192 b&w photos - The General Scene
Oxford Publishing Steam in South Wales Volume Two Michael Hale £7.00 2100
1981 180 b&w photos - North and West of Swansea
Great Western The 10.30 Limited - A Railway Book for Boys of all Ages £5.00 871
1923 124 pages - an original not a recent reprint
Wild Swan The Abbotsbury Branch Brian L Jackson £20.00 1976
1989 200 pages- history, layouts, illustrations - superb Wild Swan book
Sundry The Birth of the Great Western Railway Jack Simmons £1.50 2598
1971 96 pages - extracts from the diary of George Gibbs
Irwell Press The Book of the Castle 4-6-0s lan Sixsmith £24.00 3931
2009 336 pages featuring every Castle class
Oxford Publishing The Calne Branch G Tanner £3.00 3266
1979 64 page A5 size illustrated history - maps
Atlantic The Colour of Steam - Great Western Main Lines Nigel Trevena £1.50 4027
1984  Colour photo album
Oxford Publishing The Cowbridge Railway Colin Chapman £4.00 4143
1984 127 page study of a South Wales branch
Sundry The Dukedog Story T R Gomm £0.50 3101
0 30 page illustrated booklet about GWR Dukedog locos
Great Western The Engine Book GWR £9.00 4287
1935 80 page pocket book with details of the GWR fleet
Patrick Stephens The Golden Age of the Great Western Railway 1895-1914 Tim Bryan £3.00 4426
1991 256 pages illustrated
David & Charles The Great Way West David St John Thomas £2.00 2985

1981 b&w photo album with maps - the route to the West
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Oxford Publishing The Great Western Era - Photos compiled by C Judge
1970 90 page b&w photo album - No.9 of 1000 copies - signed
Greenwich Editions The Great Western Railway
1995 205 pages - GWR 150 years celebration

The Great Western Railway - 150 Glorious Years

1998 205 page celebration

David & Charles

lan Allan The Great Western Railway in the 20th Century
1971 200 page history - some yellowing
lan Allan The Great Western Railway in the 20th Century

1972 208 page history - fair condition
The Great Western Railway's Last Look Forward
1972 114 page look at various aspects of GWR future planning
The Great Western Scene - An Album of Photographs
1970 56 page b*w photo album
Book Club Associates The GWR Stars, Castles & Kings - Omnibus edition
1980 304 pages combining Parts 1 & 2 -
George Allen & Unwin The Limited - The Story of the Cornish Riviera Express
1979 96 page history with b&w photos
The Rhymney Railway
1973 93 page illustrated history with maps
The Taff Vale Railway
1969 47 page illustrated history

David & Charles

Oxford Publishing

Oakwood Press

Oakwood Press

Wild Swan The Tetbury Branch
1985 114 pages - track layouts, diagrams, photos, history
Sundry Through the Window Paddington - Penzance

1939 64 pages alternating maps and photos - points of interest

Great Western Through the Window Paddington to Penzance - 2nd edition

1927 126 pages alternating maps and text - revision of 1924 book

Sundry Track Layout Diagrams of the GWR Section 51 Port Talbot

1996 Track diagrams Port Talbot & Cymmer branches 2nd edition

Middleton Press Welsh Valleys - Monmouthshire Eastern Valleys

2018 Usual Middleton Press study with b&w photos and maps
Welsh Valleys - Pontypridd to Merthyr

2012 Usual Middleton Press study with b&w photos and maps
West Cornwall Mineral Railways

2005 Usual Middleton Press study with b&w photos and maps

Middleton Press

Middleton Press
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Whitehouse & Thoma

Whitehouse & Thoma

O S Nock

O S Nock

Christian Barman

Maurice Earley

O S Nock

O S Nock

D S M Barrie

D S M Barrie

Stephen Randolph

Great Western Rly

Great Western Railwa

R A Cooke

V Mitchell/K Smith

V Mitchell/K Smith

Maurice Dart

£2.00

£1.50

£1.50

£3.50

£2.50

£4.00

£2.00

£2.50

£2.50

£24.00

£4.00

£10.00

£6.00

£12.00

£12.00

£7.50

4035

4034

2894

4066

4555

4063

3115

3114

2043

2517

4455

3314

4730

4731

4729
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Midland

Oxford Publishing Western Cameraman 1951 -1062
1984 Large b&w photo album

Sundry When There Was Steam
1994 116 pages - memories of a Western region fireman
Wild Swan Window on the Great Western - Everyday Scenes 1930-40s

1989 94 pages b&w photos

George Allen & Unwin A History of the LMS - 1 The First Years 1923-30
1984 Mainly pictorial history - £6 for all 3 LMS volumes

George Allen & Unwin A History of the LMS - 2 The record-breaking Thirties 1931-39
1984 Mainly pictorial history - £6 for all 3 LMS volumes

Oxford Publishing An Historical Survey of Selected LMS Stations Vol 1
1982 Layouts and illustrations of 82 stations

Silver Link An lllustrated History of LMS Locomotives - Vol 4
1987 224 pages - absorbed pre-Group Classes Midland Division
Wild Swan An lllustrated Review of Midland Locomotives Volume Two
1988 260 pages - by renowned authors on all things Midland
Foxline Publishing Bolton Engineman - A Last Look Back
2004 96 pages large format with b&w photos
Foxline Publishing Bolton Engineman - Scenes from the Past - 31

1997 112 pages illustrated reflections of shed life
Foxline Publishing East Lancashire Lines - Bury to Heywood & Rawtenstall
2007 112 pages large format - with b&w photos - track diagrams
Trackside Publications Historic Railway Photos Vol 1 - Around Hellifield
1999 48 pages photos with maps - price reflects rarity

Sundry Holidays by LMS 1934
1934 830 page holiday planning guide with sepia photos
Sundry John Ramsbottom - The Father of the Modern Locomotive

1936 30 page booklet - condition reflects its age
Kestrel Railway Books Liverpool & Manchester 1: LNWR Lines

2006 122 pages b&w photos with detailed notes and maps
Kestrel Railway Books Liverpool & Manchester 2: Cheshire Lines

2007 126 pages b&w photos with detailed notes and maps
Kestrel Railway Books Liverpool & Manchester 3: Lancashire & Yorkshire Lines

2008 142 pages b&w photos with detailed notes and maps
David & Charles LMS 150 - A Century and a half of Progress

1987 200 page historical review

02 September 2023

R J Blenkinsop
T Barfield

M F Yarwood

O S Nock

O S Nock

R Hendry/R P Hendry

B Essery/D Jenkinson

R J Essery/D Jenkinso

Jim Markland

Jim Markland

J Wells/Eric Bentley

D Binns

LMS Railway

F C Hambleton

Bob Pixton

Bob Pixton

Bob Pixton

P Whitehouse & D Th

£2.00

£2.00

£11.00

£10.00

£8.00

£3.50

£4.00

£6.50

£8.00

£18.00

£5.00

£6.00

£6.00

£6.00

£2.50

4144

4145

1999

807

4316

4814

4763

4813

533

2811

869

4809

4810

4811

4523
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Oxford Publishing

Wild Swan

Wild Swan

Wild Swan

Wild Swan

Wild Swan

Wild Swan

Wild Swan

Title Author
""""""""""""""""""""" LMS Branch Lines 19451965 ~ CJGammell  £300 4509

1980 160 b&w photos, large format

LMS Locomotive Profile No 6 - Pictorial Supplement Hunt/James/Essery
2004 64 pages - b&w photos

LMS Locomotive Profile No 10 - Pictorial Supplement Hunt/James/Essery
2007 72 pages - b&w photos

LMS Locomotive Profile No 5 - Pictorial Supplement Hunt/James/Essery
2003 72 pages - b&w photos

LMS Locomotive Profile No 8 - Pictorial Supplement Hunt/James/Essery
2005 80 pages - b&w photos

LMS Locomotive Profiles No 5 - The Mixed Traffic - Class 5s Hunt/Jennison/Essery
2003 104 pages - drawings, b&w photos - much detail - Nos. 5000-5224

LMS Locomotive Profiles No.1 - The Rebuilt Royal Scots Hunt/James/Essery
1999 60 pages - drawings, b&w photos - much detail

LMS Locomotive Profiles No.10 - The Standard Class 4 Hunt/Jennison/Essery
2007 128 pages - drawings, b&w photos - much detail

LMS Locomotive Profiles No.2 - The Horwich Moguls Hunt/James/Essery

Wild Swan

Wild Swan

Wild Swan

2000 72 pages - drawings, b&w photos - much detail

LMS Locomotive Profiles No.3 - The Parallel Boiler 2-6-4 Tanks Hunt/James/Essery
2002 64 pages - drawings, b&w photos - much detail

LMS Locomotive Profiles No.4 - The 'Princess Royal' Pacifics Hunt/Jennison/Essery
2003 112 pages - drawings, b&w photos - much detail

Wyvern Publications LMS Locomotives at Work - Royal Scots & Patriots

Sundry

Jarrold

Bradford Barton

Bradford Barton

Bradford Barton

Bradford Barton

02 September 2023

1988 40 page b&w photo album

LMS Route Book No. 5 - Track of the Peak Expresses LMS
1947 52 pages maps and description of St Pancras - Manchester route

Locomotives of the LMS Railway - Jarrold Series 3 Alan Bloom
1979 Booklet with colour and b&w photos

London Midland Steam Doubleheaded W A Blake

0 80 page b&w photo album

London Midland Steam in Action W A Blake
1974 96 page b&w photo album

London Midland Steam in the North-West J R Carter
1973 96 page b&w photo album

London Midland Steam in Yorkshire P Cookson

1975 96 page b&w photo album

£4.00

£4.00

£4.00

£9.00

£8.00

£10.00

£8.00

£8.00

£10.00

£4.00

£6.00

£0.60

£2.50

£2.00

£3.00

£2.00

1545

1546

1544

1536

1540

1337

1538

1539

1537

879

843

2636

1923

4747

4749

4748
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Bradford Barton London Midland Steam Locomotives Vol 1 Brian Morrison £2.00 4746
1975 96 page b&w photo album

Bradford Barton London Midland Steam on Shed 45562 £2.00 4745
1978 96 page b&w photo album with shed maps

Dalesman Books Main Line over Shap - Story of Lancaster - Carlisle Railway David Joy £1.50 4525
1975 96 pages illustrated history

Runpast Publishing Main Line Railways Around Wigan Bob Pixton £3.00 4793
1999 110 page b&w photo album

Sundry Memories of Friargate Station Susan Bourne £2.00 4815
1998 96 pages - b&w photos about this Derby station

Middleton Press Midland Main Lines - Rickmansworth to Aylesbury V Mitchell/K Smith £6.50 4728
2005 Usual Middleton Press study with b&w photos and maps

Middleton Press Midland Main Lines -Aylesbury to Rugby - Brill Tramway V Mitchell/K Smith £6.00 4727
2006 Usual Middleton Press study with b&w photos and maps

Wild Swan Midland Record Number Four Bob Essery £7.00 4776
1995 80 pages - 9 articles - Wild Swan quality

Wild Swan Midland Record Number Seven Bob Essery £7.00 4777
1997 80 pages - 9 articles - Wild Swan quality

Wild Swan Midland Record Number Seventeen Bob Essery £7.00 4778
2002 80 pages - 9 articles - Wild Swan quality

Bell & Sons My Fifty-one Years at Euston R Carrington-Willis £22.00 3203
1939 208 page autobiography of an important LMS official

lan Allan North Staffordshire Album George Dow £2.50 4594
1970 112 pages b&w photos

lan Allan Railway Liveries - London Midland & Scottish Railway Brian Haresnape £1.50 1532
1983 56 pages - covers locos, coaches etc. - mainly b&w photos

TrackMaps Railway Track Diagrams 4 - Midlands and North West Gerald Jacobs £5.00 2687
2005 Quail map 2nd edition

Foxline Publishing Railways in and around Bolton - An Historical Review Bill Simpson £5.00 4790
1990 197 b&w photos with detailed notes, diagrams

Challenger Publication Railways in and around Bury - lllustrated Historical Survey Jeffrey Wells £5.00 4775
1995 128 pages - b&w photos

Wyvern Publications  Railways in the Northern Dales - Railways Around Skipton £2.50 3881
1988 40 pages - b&w photos -track diagrams

lan Allan Stanier 4-6-0s at Work A J Powell £6.00 1837

1983 144 pages - technical data & photo album
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Eastern

lan Allan Stanier Locomotives - A Pictorial History (revised edition)
1981 128 pages as per title

Irwell Press The Book of the Black Five LM Class 5 4-6-0s
2011 144 pages of immense detail

Irwell Press The Book of the Britannia Pacifics - Photo Accompaniment
2004 526 pages b&w photos showing every Britannia

Irwell Press The Book of the Stanier 2-6-0s
2007 100 pages of immense detail

Aurum Press The Duchesses - Britain's Ultimate Steam Locomotives
2008 248 page textbook with centre photo section

Sundry The Midland's Settle & Carlisle Distance Diagrams

1992 Detailed maps of route and stations, gradient profile etc.
Oxford Publishing The Power of the Royal Scots
1982 Large format b&w photo album

HMRS The Reconstruction of Euston Station
2008 57 page detailed study of the 1960s rebuild
David & Charles The Royal Scots and Patriots of the LMS
1983 96 page illustrated study of the loco classes
lan Allan The Settle & Carlisle Route - Railway World Special
1984 48 pages - with b&w photos
Sundry The Story of the Ribblehead Viaduct
1990 48 page mainly pictorial study
Sundry The Triumph of the Royal Scot

1977 Repro of 1933 North American tour booklet
Oxford Publishing Through Limestone Hills - The Peak Line Ambergate-Chinley
1998 224 page detailed study - b&w photos, diagrams

Sundry 150 Years of Doncaster Plant Works - A Pictorial History
2003 138 page photo album, mainly b&w

George Allen & Unwin A History of the LNER - 1 The First Years 1923-33
1990 Mainly pictorial history

Guild Publishing A History of the LNER - 2 The Age of the Streamliners 1934-39
1982 107 pages Mainly pictorial history

Guild Publishing A History of the LNER - 3 The Last Years 1939-48
1985 102 pages Mainly pictorial history

Atlantic Branch Line Memories Volume Four London North Eastern
1986 B&w photo album with extended notes - £5 for 4 volumes

02 September 2023

Brain Haresnape

lan Sixsmith

lan Sixsmith

lan Sixsmith

Andrew Roden

Cumbrian Rlys Assoc

David Jenkinson

HMRS

O S Nock

W Mitchell & P Fox
LMS

Bill Hudson

P Tuffrey/M Roe

M R Bonavia

M R Bonavaia

M R Bonavaia

lan L Wright

£4.00

£10.00

£2.50

£1.50

£3.50

£9.00

£4.50

£0.50

£2.50

£0.50

£6.00

£2.00

£2.00

£2.00

£2.00

£1.00

4559

1816

3373

3297

3365

2377

3292

2641

4737

4758

3719

2880

4468

4295
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Middleton Press Branch Line to Southwold

2003 Usual Middleton mix of b&w photos and maps

Sundry Cavalcade Reflections

1975 48 page Stockton & Darlington 150th anniversary souvenir
Sundry Cavalcade Remembered - 1925

1975 84 page Official Photos of 1925 Centenary Celebrations
Sundry Cavalcade Retrospect

1975 48 page companion to Cavalcade Reflections (ref 2785)
lan Allan East Coast Pacifics at work

1982 192 pages large format with b&w photos
Flying Scotsman - Most Famous Steam Locomotive
2016 120 page illustrated history
Great Northern Railway Engine Sheds - Southern Area
1989 130 pages - with b&w photos and shed track diagrams
Keith Pirt Colour Portfolio - Grantham
2010 96 page landscape format colour album

History Press
Irwell Press

Book Law/Railbus
Book Law/Railbus

2008 96 page landscape format colour album

David & Charles LNER 150 - A century and a half of progress

Keith Pirt's Colour Portfolio - Eastern & North East Region Vol 2

V Mitchell/K Smith

BR Eastern Region

BR Eastern region

BR Eastern region

P N Townend

James S Baldwin

R Griffiths/J Hooper

Nick Pigott

K Pirt

P Whitehouse/D Thom

1989 208 pages large format - various aspects of LNER with maps etc.

LNER Branch Lines 1945 - 1965
1979 162 b&w photos with maps

Oxford Publishing

Irwell Press LNER Locomotive Allocations The Last Day 1947

1989 48 pages - more intense data from Yeadon - illustrated
RC&TS Locomotives of the LNER Part 1 Preliminary Survey

1963 122 pages detailed study, more for reference than reading
RC&TS Locomotives of the LNER Part 10A Departmental stock

1988 140 pages detailed study, more for reference than reading
RC&TS Locomotives of the LNER Part 10B Railcars & Electric Stock

1990 150 pages detailed study, more for reference than reading
RC&TS Locomotives of the LNER Part 11 Supplementary Information

1994 98 pages detailed study, more for reference than reading
RC&TS Locomotives of the LNER Part 2A Classes A1 to A10

1973 232 pages detailed study, more for reference than reading
RC&TS Locomotives of the LNER Part 2B Classes B! to B19

1975 177 pages detailed study, more for reference than reading

02 September 2023

C J Gammell

W B Yeadon

RC&TS

RC&TS

RC&TS

RC&TS

RC&TS

RC&TS

£2.00

£1.50

£3.00

£2.00

£5.00

£4.50

£4.50

£3.00

£3.00

£1.50

£2.00

£6.00

£5.00

£4.00

£6.00

£5.00

2784

2786

4461

4358

4756

4751

4752

4522

4755

1684

1510

1500

1504

1507

1511

1513
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RC&TS

RC&TS

RC&TS

RC&TS

RC&TS

RC&TS

RC&TS

RC&TS

RC&TS

RC&TS

RC&TS

Jarrold

lan Allan

Locomotives of the LNER Part 3A Classes C! to C11

1979 148 pages detailed study, more for reference than reading
Locomotives of the LNER Part 3B Classes D1 - to D12

1980 109 pages detailed study, more for reference than reading
Locomotives of the LNER Part 3C Classes D13 to D24

1981 119 pages detailed study, more for reference than reading
Locomotives of the LNER Part 4 Classes D25 to E7

1968 158 pages detailed study, more for reference than reading
Locomotives of the LNER Part 5 Classes J1 to J37

1984 230 pages detailed study, more for reference than reading
Locomotives of the LNER Part 6A Classes J38 to K5

1982 170 pages detailed study, more for reference than reading
Locomotives of the LNER Part 6B Classes Q1 to P2

1991 196 pages detailed study, more for reference than reading
Locomotives of the LNER Part 6C Classes Q! to Y10

1991 166 pages detailed study, more for reference than reading
Locomotives of the LNER Part 7 Classes A5 to H2

1991 117 pages detailed study, more for reference than reading
Locomotives of the LNER Part 8A Classes J50 to J70

1970 102 pages detailed study, more for reference than reading
Locomotives of the LNER Part 8B Classes J71 to J94

1971 96 pages detailed study, more for reference than reading
Locomotives of the LNER Part 9A Classes L1 - to N19

1991 172 pages detailed study, more for reference than reading
Locomotives of the LNER Part 9B Classes Q1 - to Z5

1991 116 pages detailed study, more for reference than reading
Locomotives of the LNER Railway - Jarrold Series 4

1980 Booklet with colour and b&w photos
Memories of LNER Steam

1980 b&w photo album with some narrative

George Allen & Unwin Men of the LNER

R&CHS

Sutton Publishing

02 September 2023

1982 84 pages - memories from LNER depots with b&w photos
North Eastern railway Historical Maps

1975 Diagrams plus historical notes
Odd Corners of the Eastern from the Days of Steam

2001 130 pages large format b&w photo album

RC&TS

RC&TS

RC&TS

RC&TS

RC&TS

RC&TS

RC&TS

RC&TS

RC&TS

RC&TS

RC&TS

Alan Bloom

Raymond Keeley

Peter Grafton

R A Cook/K Hoole

Eric Sawford

£5.00

£5.00

£5.00

£6.00

£6.00

£4.00

£3.00

£2.50

£3.00

£6.00

£4.00

£0.60

£3.00

£1.50

£5.00

£2.50

1516

1509

1517

1505

1506

1512

1515

1508

1503

1498

1499

2890

4493

4192

3315

4713
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On Great Northern Lines
1994  Colour photo album - landscape format

lan Allan

lan Allan Railway Liveries -Great Western Railway
1987 56 pages - covers locos, coaches etc. - mainly b&w photos
TrackMaps Railway Track Diagrams 2 - Eastern
2006 Quail map 3rd edition
Sundry Railways in Lincolnshire on old picture postcards
2010 A5 size - 63 b&w photos
Irwell Press Railways of Lincolnshire
1998 92 pages, history, b&w photos, maps
Sundry Rural Branch Lines of Northumberland
1975 56 page illustrated booklet with maps
Pen & Sword Steam in the East Midlands and Lincolnshire
2018 150 page b&w photo album - late 1950s/early 1960s
Amberley Stour Valley Railway Through Time

2011 96 page photo album - mix of sepia and colour
The District Controller's View No 7 York - Newcastle
0 124 pages - operations during the 1950s/60s
Book Club Associates The Great Central Then and Now
1992 224 pages with maps - amazing detail for the money

Xpress Publishing

Batsford The Great Northern Railway - Vol 2,Expansion & Competition
1979 201 page illustrated textbook
RC&TS The Great Northern Railway in the East Midlands
2003 176 page detailed study Nottingham-Grantham, Leicester Line,
RC&TS The Great Northern Railway in the East Midlands - part 1

1999 108 page detailed study of the Colwick Yards
The Lincoln to Grantham Line via Honington
1996 176 page illustrated history - maps, diagrams
The Lincolnshire Potato Railways
1987 52 pages about narrow gauge farm railways
The Locomotives of the Great Eastern Railway 1862-1962
1969 148 pages - rather tired copy of fairly rare book
The Rishworth Branch

Oakwood Press

Oakwood Press

Sundry

Oakwood Press

Derek Huntriss

Brian Haresnape

Gerald Jacobs

Eric Croft

Paul Anderson

C RWarn

Roderick Fowkes

Andy T Wallis

Michael Miller

Mac Hawkins

John Wrottesley

Alfred Henshaw

Alfred Henshaw

Stewart E Squires

Stewart E Squires

G Langley Aldrich

Jeffrey N Fisher

1990 80 page illustrated history of a Yorkshire branch - maps, diagrams

lan Allan The Southwold Railway (Revised edition)

1979 64 page illustrated history with diagrams

02 September 2023

Alan Taylor/Eric Tonks

£3.00

£1.00

£4.00

£4.00

£6.00

£6.00

£7.00

£3.50

£3.00

£17.00

£14.00

£4.00

£7.00

£5.00

£4.00

£2.00

2689

4762

4757

4516

4753

3137

1769

3612

2854

4820

4821

4708

3425

3823

4707

4360
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Scottish

Regional

Oxford lllustrations The Steam Railway Vol 3 Kings Cross Colin Walker
1971 59 pages b&w photos

Sundry The Wisbech & Upwell Tramway Centenary Album Andrew C Ingram
1983 64 page b&w photo album

Book Law/Railbus Yeadon's Register of LNER Locomotives - Appendix 2 W B Yeadon
2005 92 pages about locomotive tender numbering

Irwell Press Yeadon's Register of LNER Locomotives - Gresley V2 & V4 W B Yeadon

1992 94 pages - photos, detailed history - for the true LNER enthusiast

Sundry Iron Road to Whisky Country Michael Peason
2002 Colour guide with photos and maps

Quail Map Co. Railway Track Diagrams 1- Scotland & Isle of Man Gerald Jacobs
2001  Quail map 4th edition

Famedram Steaming to Mallaig

0 Colour photo album

David & Charles The Caledonian Dunalastairs O S Nock
1968 159 page illustrated study of this class of 4-4-0 locomotive

Sundry The Killin Branch Railway Colin Hogarth
1993 64 page illustrated branch line history

Sundry The Scottish Railway Story M Sanderson
1992 64 pages large format - material from Scottish Records Office

Sundry The Speyside Line

2006 A brief but high quality history of this Scottish line - very rare

Irwell Press An lllustrated History of Oldham's Railways John Hooper
2006 mainly b&w photo album plus map

Past & Present British Railways Past and Present - No 15 Oxfordshire L Waters/Tony Doyle
1992 144 page then & now b&w photo album

Middleton Press Country Railway Routes - Bath to Evercreech Junction V Mitchell/K Robertson
1988 Usual Middleton Press study with b&w photos and maps

Middleton Press Country Railway Routes - Bournemouth to Evercreech Junction V Mitchell/K Robertson
1987 Usual Middleton Press study with b&w photos and maps

Middleton Press Country Railway Routes - Wenford Bridge to Fowey V Mitchell/K Smith
1998 Usual Middleton Press study with b&w photos and maps

Stenlake Cumbria's Lost Railways Peter Robinson

2002 48 page b&w photo album

02 September 2023

£1.50

£4.00

£2.00

£7.00

£5.00

£2.00

£7.00

£7.00

£3.50

£7.00

£6.00

£10.00

£3.00

544

4604

2688

2371

4562

2977

2634

318

4816

3223

4705

4706

4333

4162
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lan Allan Hampshire & Dorset - Celebration of Steam D Fereday Glenn £3.00 4326
1994 128 page b&w photo album

Greenwich Editions History of the Chiltern Line John M Healy £3.50 4593
1996 112 pages large format with b&w photos and track diagrams

Jarrold Lancashire and Cumbria by Rail Tim Young & others £1.50 2707
1987 80 page illustrated guide

Irwell Press Locomotives & Railways of the Mersey Docks & Harbour Board Dave Marden £12.00 4774
2017 104 page comprehensive work - b&w photos, maps

Platform 5 Manx Electric Mike Goodwyn £6.50 1100
1993 112 pages - Manx Electric and Snaefell Mountain Rlys

Oxford Publishing North Wales Steam (1927 - 1968) E N Kneale £3.50 4350
1986 178 b&w photos - not much for a GWR fan

Book Law/Railbus North-West England in the Latter Days of Steam Malcolm Castledine £4.00 4801
2005 96 page b&w photo album - 1 photo per page

Book Law/Railbus Railways in and around Nottingham - Scenes from the Past Bill Taylor £4.50 4780
1991 178 b&w photos with detailed notes

Amberley Steam Around Leeds Mike Hitches £2.50 4759
2010 192 pages,, history, b&w photos

Book Law/Railbus Steam Colour Portfolio -Volume 2 - Midland & Eastern Lines Keith Pirt £2.50 4802
2004 96 page colour photo album - 1 per page

Mortons Sunny South & West Robin Jones £1.50 2849
2016 130 pages large format mainly colour

Amberley The Branch Lines of Dorset Colin Maggs £7.50 2817
2012 160 pages - branch lines histories with b&w photos

David & Charles The Chilterns and Cotswolds R Davies/M Grant £3.50 3251
1977 96 page b&w photo album

Wild Swan The Criggion Branch of the Shropshire & M Light Rly Roger Carpenter £10.00 2270
1990 48 page well illustrated history - rare book - hence the asking price

Alan Sutton The Last Days of Steam in Oxfordshire Kevin Robertson £2.50 3172
1987 137 pages b&w photos

Sundry The Manchester & Leeds Railway - The Calder Valley Line Martin Bairstow £3.00 4818
1987 72 pages with b&w photos and maps

Foxline Publishing The Railways Around Preston - An Historical Review Gordon Biddle £2.50 4817
1989 135 b&w photos

Wild Swan The Shipston-on-Stour Branch S Jenkins/R Carpenter £12.00 2154

1997 106 pages history, photos ,maps
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General

Patrick Stephens

David & Charles

Bradford Barton

Sundry

Collins

Sundry

Cassell & Co.

Sundry

David & Charles

David & Charles

Oxford Publishing

lan Allan

Bradford Barton

Bradford Barton

Bradford Barton

Guild Publishing

lan Allan

02 September 2023

The Somerset & Dorset - Then and Now

1986 268 pages of b&w photos - a must have for the S&D enthusiast

London's Railways Today
1981 Todayis 1981 - overview followed by b&w photos
The later years of Metropolitan Steam
0 96 pages of pictures
Underground Bullseyes 1972-2000
2007 64 pages illustrated - serious enthusiast stuff

A Book of Railway Journeys
1980 355 pages - railway journeys around the world
A Pennine Pioneer - The History of Summit Railway Tunnel
1999 90 pages large format - with drawings
All About Engines
1930 352 pages - deals with steam, petrol & diesel
All About Our British Railways
1922 288 pages illustrated - UK railways as viewed in 1922
Along Country Lines - Exploring the Rural Rlys of Yesterday
2007 256 pages large format illustrated guide in colour
Along Lost Lines
2007 254 pages well illustrated look at closed lines
An lllustrated History of British Railway Workshops
2006 184 pages large format includes workshop maps
BR Departmental Locomotives 1948-1968
2014 96 pages large format - illustrated, depot diagrams
BR General Parcels Rolling Stock - A Pictorial Survey
1978 64 page b&w photo album
BR Standard Britannia Pacifics
1975 B&W photo album
BR Standard Freight Wagons - A Pictorial Survey
1975 64 page b&w photo album
Bradshaw's July 1922 Railway Guide (repro)
1985 A right door-stopper
Branch Line Album - First Series
1969 b&w photo album - first published 1962

Mac Hawkins

John Glover

H C Casserley

Hedley Clarke

Various

Allen Holt

Edward Cressy

GG Jackson

Paul Atterbury

Paul Atterbury

Edgar Larkin

P Smith/S Smith

David Larkin

G Weekes

David Larkin

Bradshaw

P B Whitehouse

£2.00

£3.50

£7.50

£2.00

£4.50

£12.00

£3.50

£3.00

£2.00

£3.00

£7.00

£4.50

£2.00

£3.50

£8.00

£1.50

4253

4435

1660

2616

4812

4290

2250

4341

4366

4712

4715

4402

4442

4722

4548

3122
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David & Charles Branch Line Britain - A Nostalgic Journey Paul Atterbury £2.50 3976
2004 256 pages - brief look at various branch lines - ,mainly colour

David & Charles Brewery Railways lan P Peaty £7.00 4723
1985 96 page illustrated study with track diagrams of 19 breweries

Aurum Press Britain's Lost Railways - 20th Century Destruction John Minnis £4.00 4452
2011 192 pages with b&w photos - the loss of great railway architecture

lan Allan Britain's Railways 1948-1998 - A Personal View of 50 Years Gavin Morrison £3.00 4462
1999 256 page b&w photo album - photos for each year

lan Allan Britain's Railways in the Seventies £3.00 2989
1975 80 page b&w photo album

lan Allan British Electric Trains H W A Linear £4.00 1925
1947 134 pages illustrated - very early lan Allan book - spine damage

Moorland Publishing  British Locomotive Catalogue 1825-1923 Vol 1 B Baxter £5.00 1501
1977 88 pages - General Summary Index of Loco Owning Companies

Moorland Publishing  British Locomotive Catalogue 1825-1923 Vol 2A B Baxter £6.00 1502
1978 180 pages - London & N Western Rly and constituent companies

Moorland Publishing  British Locomotive Catalogue 1825-1923 Vol 2B B Baxter £5.00 1527
1979 394 pages - London & North Western Railway and constituents

Moorland Publishing  British Locomotive Catalogue 1825-1923 Vol 3A B Baxter £5.00 1523
1982 238 pages - Midland Railway and constituents

Moorland Publishing  British Locomotive Catalogue 1825-1923 Vol 3B B Baxter £3.00 1526
1982 134 pages - Lancashire & Yorkshire Railway and constituents

Moorland Publishing  British Locomotive Catalogue 1825-1923 Vol 4 B Baxter £5.00 1524
1984 320 pages - LMS - Scottish and minor English constituents

Moorland Publishing  British Locomotive Catalogue 1825-1923 Vol 5A B Baxter £6.00 1525
1986 272 pages - North Eastern Railway, Hull & Barnsley Railway

Moorland Publishing  British Locomotive Catalogue 1825-1923 Vol 5B B Baxter £8.00 1528
1988 272 pages - Great Northern Railway and Great Central Railway

lan Allan British Railway Disasters Various £2.50 3716
1996 192 pages large format - detailed studies with diagrams

Midland Publishing British Railway Infrastructure in Colour Robert Hendry £5.00 4023
2005 96 pages of photos for the modeller & historian

lan Allan British Railways Atlas 1947 2nd Edition and RCH Junctions £15.00 4517
2016 176 pages - maps in colour, index, local area maps

Sundry British Railways for Boys Cecil J Allen £3.00 2914

1949 96 pages - a Junior Teach Yourself Book
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lan Allan

Defiant

Defiant

Defiant

Defiant

Defiant

Defiant

Defiant

Defiant

Sundry

Sundry

Sundry

Sundry

Sundry

Oakwood Press

lan Allan

lan Allan

02 September 2023

British Railways in Peace and War
1944 72 page illustrated review and a look to the future

British Railways Pre-Grouping Atlas and Gazetteer 5th edition
2002 84 pages maps and facts - small print

British Railways Steaming through the Fifties - Vol 2
1987 96 page large format b&w photo album

British Railways Steaming Through the Sixties Volume 1
1983 96 page b&w photo album

British Railways Steaming Through the Sixties Volume 2
1984 96 page b&w photo album

British Railways Steaming Through the Sixties Volume 3
1985 96 page b&w photo album

British Railways Steaming Through the Sixties Volume 4
1985 96 page b&w photo album

British Railways Steaming Through the Sixties Volume 5
1986 96 page b&w photo album

British Railways Steaming Through the Sixties Volume 6
1986 96 page b&w photo album

British Railways Steaming Through the Sixties Volume 8
1987 96 page b&w photo album

British Railways The Romance of their Achievement
1928 244 pages illustrated - brief history and state of the railways

British Railways Today and Tomorrow
1949 48 page booklet looking at the future of BR - map still intact

Cassell's Railways of the World - Volume One

Press Office

W P Connolly

P Hands/C Richards

P Hands/C Richards

P Hands/C Richards

P Hands/C Richards

P Hands/C Richards

P Hands/C Richards

P Hands/C Richards

P Hands/C Richards

G Gibbard Jackson

Railway Executive

Fred A Talbot

1926 240 pages illustrated - with original dust jacket - £30 for 3 volumes

Cassell's Railways of the World - Volume Three

Fred A Talbot

1926 240 pages illustrated - with original dust jacket - £30 for 3 volumes

Cassell's Railways of the World - Volume Two

Fred A Talbot

1926 240 pages illustrated - with original dust jacket - £30 for 3 volumes

Cliff Railways of the Biritish Isles
2002 176 page survey with b&w photos
Cross-Country Steam
1979 B&W photo album

Danger Signals - An Investigation into modern railway accidents

1987 128 pages - by a recognised accident investigator

Keith Turner

Stanley Creer

Stanley Hall

£4.50

£4.00

£4.00

£4.00

£4.00

£4.00

£4.00

£4.00

£6.00

£4.00

£12.00

£12.00

£12.00

£7.00

£2.50

£5.00

3369

4794

4795

4796

4797

4798

4799

4800

4427

2889

4283

4285

4284

4703

1757

4529
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Diesel Railway Traction - December 1953 Annual Review
1953 90 pages - the adverts alone are fascinating

Dinner in the Diner - The history of railway catering
1987 224 page illustrated history - UK only

Disconnected! Broken Links in Britain's Rail Policy

David & Charles

Oxford Publishing

Railway Gazette

Neil Wooler

C Austin/R Faulkner

Paul Atterbury

2016 160 pages illustrated study of line closures and government policy
Automobile Assoc Discovering Britain's Lost Railways

1999 160 pages - about various closed lines and how to visit them
Sundry Early Trains - over 100 pictures of the coming of the railroad

1977 80 pages large format
Electric Traction

1905 447 page in depth study of electric tramways and railways
Encyclopaedia of British Railway Companies

1990 288 pages - brief details of each company
Encyclopaedia of Narrow Gauge Railways of Great Britain

Harper Collins

Guild Publishing

Guild Publishing

1991 272 pages illustrated - overview of each line - includes Ireland
Boxtree End of the Line - Exploring Britain's Rural Railways

1994 160 pages - mainly colour review of 14 lines still open
Sundry Essays of a Locomotive Man

1925 143 pages - technical essays on steam loco operation
Exploring Britain's Lost Railways
2015 304 pages large format review of 50 closed lines

Firstin the World - The Stockton & Darlington Railway

Harper Collins

Sutton Publishing

2001 212 page textbook history of the S&D
Atlantic From BR to Beeching Vol 2 (Four Coupled Twilight Part 1)

1990 60 page photo album (£5 for all 4 volumes)
Collins Full Steam Ahead - How the Railways made Britain

2016 318 pages - based on BBC TV series - plenty of colour
Sundry Going By Train

1962 90 page educational book - how BR worked early 60s
Collins Great British Railway Journeys

2011 265 pages featuring 9 journeys from the Portillo TV series
Sundry Great Railway Journeys of the World

1982 192 pages illustrated - 7 journeys by Palin/Kennedy/Kington etc.
Milepost Publishing Great Railway Photographers - E R Wethersett
1996 48 pages b&w photos from the NRM collection

02 September 2023

Bryan Morgan

Robert H Smith

Christopher Awdry

Thomas Middlemass

Paul Atterbury

E A Phillipson

Julian Holland

John Wall

Whitehouse & Jenkins

P Ginn/R Goodman

Maxwell Taylor

Charlie Bunce

Various

Colin Garratt

£7.50

£3.00

£1.50

£30.00

£3.50

£3.00

£3.00

£25.00

£2.50

£5.00

£1.50

£2.50

£5.00

£3.00

£2.50

£3.00

2749

2813

4503

3697

4271

3179

4572

4230

4294

4545

4300

4179

4511

220
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Paragon Great Train Disasters - World's Worst Railway Accidents
1997 96 pages well illustrated
HMSO Gresley and Stanier

1986 118 pages - NRM book well illustrated
National Rail Museum Gresley and Stanier - A Century Tribute
1976 100 pages featuring the work of both engineers

Sundry Handbook for Railway Steam Locomotive Enginemen
1957 196 pages - the basic of steam loco operation
Mortons Heritage Railway Stations
2017 130 pages mainly colour - look at classic UK stations
lan Allan How a Steam Locomotive Works

2010 112 pages -photos and numerous colour diagrams
How Steam Locomotives Really Work
2000 346 page high quality textbook
How, Why and When? Railway Engines
1935 128 pages - history of engines illustrated with 200 drawings
In Praise of Steam
1986 160 pages illustrated with maps from around the UK
Midland Publishing Keighley & Worth Valley Locomotives - As they wren
1996 84 pages - album of K&WYV locos before preservation

Oxford Publishing

Cassell & Co.

Guild Publishing

Sundry Kent & East Sussex by Rail
1986 68 page guide to 10 routes - note travel info now out of date
Sundry Lakeland Steam - Cockermouth, Keswick & Penrith Railway
1985 Booklet about this railway 1861-1972 - illustrated, map
Sundry Lambert's Railway Miscellany
2010 248 pages - railway tales from UK and abroad
Sundry Let Smoke Make Steam

2004 132 pages illustrated - managing railways in Britain and India
Life Along the Line - Railways and People
2010 254 pages large format glimpses at railway life
Locomotive Publishing Locomotive Engineers' Pocket Book - 1935
1935 Over 390 pages of tips, notes and data table
Locomotive Valves & Valve Gears
0 142 pages with numerous drawings
Locomotives of British Railways - Jarrold Railway Series 5
1980 Booklet with colour and b&w photos

David & Charles

Percival Marshall

Jarrold

02 September 2023

G Kichenside

J Bellwood/D Jenkinso

J Bellwood/D Jenkinso

BTC

Robin Jones

Dominic Wells

P W B Semmens

R Barnard Way

Robert Adley

Tom Heavyside

Various

Stephen White

Anthony Lambert

Beranrd Holden

Paul Atterbury

Unknown

C Lake/A Reidinger

Alan Bloom

£3.00

£5.00

£3.00

£5.00

£5.00

£12.00

£2.00

£2.00

£1.00

£2.00

£2.00

£8.00

£2.00

£5.00

£5.00

£0.60

3064

3313

4783

4595

3918

2891

4453

4172

4822

4534

4489

3724

2245

4289

1903
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lan Allan Locospotters' Annual 1963

1963 64 pages - 12 articles - illustrated
lan Allan Locospotters' Annual 1966

1966 64 pages - 12 articles - illustrated
lan Allan Locospotters' Annual 1970

1970 64 pages mainly UK topics
Marshall's Book of Railways
1961 110 pages - various aspects of world railways
Memories of Steam Around Britain
1975 96 page b&w photo album
Milk Churns to Merry-go-Round - A Century of Train Operations
1986 191 page illustrated textbook about freight train operating
Model Railways Locomotive Album
1971 A hotchpotch of items, some modelling related
More British Narrow Gauge Steam - Second Pictorial Survey
1974 96 page b&w photo album
Mr. Punch's Railway Book
0 192 pages of Punch humour and cartoons - original book
Nameplates of the Big Four including British Railways
160 page b&w photo study of nameplates steam & diesel
Narrow Gauge Railways - Wales and the Western Front
1988 156 pages illustrated - a look at some Welsh lines
Nineteenth Century Railway History - lllustrated London News

Percival Marshall
Bradford Barton

David & Charles
Sundry

Bradford Barton
Sundry

Oxford Publishing

2006

Alan Sutton

David & Charles

Cecil J Allen

G M Kichenside

C J Allen

C E Waller

P J Lynch

R T Munns

Douglas Doherty

Michael J Messenger

Various

Frank Burridge

Humphrey Household

Anthony J Lambert

1984 128 pages - mainly engravings covering various aspects of railways

David & Charles Off The Rails

1985 Small book of cartoons about railway enthusiasts and modellers

Spring Books On Railways at Home and Abroad
1951 300 pages of railway travel around the world
Challenger Publication Once Upon a Time by the Line Side

1998 96 pages various line side trips with b&w photos

Silver Link Over The Summit - How Britain's railways crossed the high hills
1993 160 pages with b&w photos, maps and gradient diagrams
Sundry Painting of Railway Equipment
1924 Pocket handbook by an American master painter
Amberley Portrait of Steam

2019 192 page b&w photo album by a well known photographer

02 September 2023

Patrick Wright

P Ransome-Wallis

Ken Jones

Christopher Awdry

B E Miller

Eric Treacy

£1.50

£2.00

£2.50

£3.00

£1.50

£3.50

£9.00

£3.00

£2.00

£3.00

£1.00

£3.00

£1.00

£3.00

£10.00

£4.00

4527

4032

2802

4590

3877

4397

2828

3720

4440

3714

4293

2882

4191

4146

1137

3156
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lan Allan Pre-Grouping Railway Junction Diagrams 1914 N/A £7.00 4733
0 158 pages of colour coded track maps

Bradford Barton Pre-Nationalisation Freight Wagons on British Railways David Larkin £3.50 4403
1977 64 page b&w photo album

Jane's Rail Portfolios 5 - The 37s Howard Johnston £6.50 3349
1986 64 page colour photo album

Shire Library Railway Architecture F G Cockman £0.50 2643
1988 32 page booklet

Sundry Railway Buildings of West Yorkshire 1812 - 1920 George Sheeran £2.00 4781
1994 124 pages with b&w photos -

Irwell Press Railway Bylines Annual Number 2 Martin Smith £5.00 4782
1998 96 pages - 15 articles -usual Irwell Press quality

Sundry Railway Clearing House Official Railway Map of Manchester n/a £4.00 4819
2007 Reprint of 1926 map in sections plus enlargements

Sundry Railway Ghosts - 16 Stories of the Supernatural J A Brooks £1.50 4491
1985 144 pages - illustrated

David & Charles Railway Masterpieces - World's greatest trains, stations Brian Solomon £2.50 2943
2003 160 page photographic study

Sundry Railway Rambles with a Box Camera 1 G T Goode £2.00 2764
1988 59 pages b&w photos from around UK

Hamlyn Railway Relics and Regalia P B Whitehouse £2.00 4186
1975 176 page look at mainly small items such cutlery, tickets, adverts

David & Charles Railway Station Architecture David Lloyd/ D Insall £2.50 4170
1978 60 page descriptive work with few photos

lan Allan Railway World Annual 1973 Alan Williams £2.50 4421
1972 136 pages of various articles

lan Allan Railway World Annual 1976 A Williams £2.50 2302
1975 125 pages of various articles

lan Allan Railway World Annual 1977 A Williams £2.00 175
1976 130 pages -covering various topics - not a year review

lan Allan Railway World Yearbook 1991 Colin Boocock £3.50 1796
1990 80 pages large format - numerous articles

Sundry Railwayman's Diesel Manual (3rd edition) William F Bolton £4.00 3213
1960 169 page technical pocketbook - many diagrams

Collins Railways - An Anthology Jack Simmons £2.50 4204

1991 160 pages - 300 pieces of railway writing
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A & C Black

Sundry

Batsford

Sundry

Spring Books

Sundry

Picton

Sundry

Platform 5

Platform 5

Platform 5

Countryside Books

Sundry

lan Allan

Automobile Assoc

Railways of Western Europe

1977 264 page illustrated textbook - not a history but more a review

Railways Records - A Guide to Sources
2001 222 page guide by the Public Record Office
Railways Then & Now - The Changing Railway Scene in Britain
1983 168 pages - illustrated with b&w photos
Railways Walks - Over 25 Delightful Rambles around Britain
1995 96 pages with OS maps and photos
Royal Trains
1989 190 page detailed study of Royal train stock - large format
Specification for Locomotive Engines and Tenders
1933 84 pages of engineering specifications for colonial locos
Steam Alive - The Story of Bressingham Steam Museum
1992 198 page history of Bressingham by its founder
Steam in the Worth Valley volume 3
1980 b&w photo album
Steam Motive Power Depots Vol 1 Southern England
1989 96 pages - photos and track layouts
Steam Motive Power Depots Vol 2 Central England, Wales
1989 112 pages - photos and track layouts
Steam Motive Power Depots Vol 3 N Midlands, Lancs, Yorks
1990 112 pages - photos and track layouts
Steam Railways Explained - Steam, Oil & Locomotion
2015 128 page overview of how railways work with a brief history
Steam tales from the Footplate
2000 188 pages illustrated - recollections from the West Country
Steam Works - BR Locos and Workshops in the Age of Steam
1994 110 pages large format colour photos
Steaming Across Britain
2011 256 pages - a look at 33 British routes - mainly colour photos

George Allen & Unwin Steam's Indian Summer

David & Charles

Kingfisher

02 September 2023

1984 147 b&w photos

Tales of the Old Railwaymen
2001 190 pages - 12 assorted tales

The Barry Story - includes 11th edition Barry List
2010 96 pages A5 size - history f the scrapyard

Cliff Edwards

Edwin Course

P Kingston

Crown Agents

Alan Bloom

| Holt/J Bairstow

Paul Smith

Paul Smith

Paul Smith

Stan Yorke

Colin Maggs

D Huntriss

Julian Holland

G Heiron/Eric Treacy

Tom Quinn

M Beckett/R Hardingh

£2.00

£3.00

£3.00

£10.00

£3.50

£0.50

£2.00

£2.00

£2.00

£2.00

£2.50

£2.50

£2.50

£1.50

£3.00

£1.50

2839

4717

4531

2812

3496

4825

4806

4808

4807

4276

4410

4458

4787

3076

4372

4786
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Book Club Associates The Best of Eric Treacy
1994 192 pages of landscape b&w photos
The Bicester Military Railway (and Army's Railway Workshops)
1992 160 page detailed illustrated history with maps - excellent
The Branch Line Age
1976 96 page b&w photo album
Sundry The British Locomotive Shed Directory
1947 110 pages giving directions to pre-nationalisation sheds
The British Steam Locomotive Volume 1 1825 to 1925
1969 387 pages - a major work first published in 1927
Sundry The Cabry Family Railway Engineers
1994 112 pages - history of a Victorian engineering family
The Channel Conquest - La Conquete de la Manche
1994 48 pages English/French history of the Channel Tunnel
The Country Railway
2013 64 page A5 illustrated
The Country Railway
1991  Portrait of branch and cross-country railways
The Directory of British Engine Sheds & Servicing Points - 1
1999 20+ pages of shed data and track layouts
The Directory of Railway Stations
1995 250 pages packed with station detail for the serious enthusiast

Oxford Publishing

Bracken Books

lan Allan

Royal Malil

Shire Library

David & Charles

Oxford Publishing

Patrick Stephens

Times Books The First Railways - Atlas of Early Railways

2017 272 pages colour - 700 maps and narrative - UK and abroad
Sundry The Great Railway Conspiracy 3rd edition

2013 304 pages - the fall & rise of Britain's railways since the 1950's
Sundry The History of Railways

1964 215 page textbook translated from German
Locomotive Publishing The Locomotive of To-Day

1915 A technical work with diagrams from the Locomotive Magazine
Sundry The Locomotives of James Cudworth

0 64 pages with drawings - locos from the 1850s
The Longmoor Military Railway - Vol 1 1903 - 1939
2012 328 pages - 'A New' History' - comprehensive - superb detail
Sundry The Max Electric Railway
0 48 page history and guide. Above average for a guide

Lightmoor Press

02 September 2023

E R Lawton/M W Sack

C J Gammell

R S Grimsley

E L Ahrons

Brian Lewis

Tim Bryan

D St J Thomas

R Griffiths/P Smith

RV J Burt

Derek Hayes

David Henshaw

Erwin Berghaus

Various

Charles Fryer

D Ronald/ M Christens

£11.00

£2.50

£5.00

£10.00

£4.00

£4.00

£1.50

£3.00

£4.00

£30.00

£4.00

£2.50

£3.00

£10.00

£3.00

£35.00

£1.00

4495

4597

3727

4279

439

4720

209

4739

4714

4193

3001

4136

3189

4176
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The Railway and Commercial Gazetteer - 1927

1927 706 pages giving basic data of all UK stations
The Railway Cartoon Book

1976 96 pages - cartoons from the early days of railways
The Railway Empire

David & Charles

John Murray

Official Sources

Ken & Kate Baynes

Anthony Burton

1994 264 page illustrated - about the British developing railways abroad

Sundry The Railway Handbook 1941 - 1942

1941 104 pages facts & figures of UK railways at a critical time
The Railway in Town and Country 1830- 1914

1986 400 page textbook - study of the impact of railways
The Railways - Nation, Network & People

2016 645 page textbook looking at various aspects of UK railways

David & Charles

Profile Books

Sundry The Railways of Cadbury and Bournville
2002 100 page illustrated history
Haynes The Rise and Fall of British Railways - Goods & Freight
2012 208 pages - how freight handling as changed - illustrated
Sundry The Splendid Book of Locomotives

1930 192 pages illustrated book for schoolboys - 1930 school prize
The Splendid Book of Trains
1932 224 pages plus another 26 pages of suggested reading
Hodder & Stoughton  The Station Now Standing
1991 128 pages = a personal look at some UK stations
The Steam Cameramen
1980 b&w photo album featuring photographers & their work

Sampson Low

Oxford Publishing

Longmans The Steel Highway
1928 144 page textbook - illustrated, some colour plates
Sundry The Story of McAlpine Steam Locomotives 1869-1965

1993 310 pages exceptional detail and very rare book
The Story of the Life of George Stephenson
1862 356 pages - good condition for a book over 150 years old
National Rail Museum The Story of the Train
1999 50 page colour booklet
The Train
1982 Small 112 page anthology of railway tales and verse
The Train now Departing - personal memories
1988 Based on a BBC series about 6 steam railways

John Murray

Oxford University

Guild Publishing

02 September 2023

Railway Gazette

Jack Simmons

Simon Bradley

Derek Sharpe

John Vaughan

G Gibbard Jackson

W H Boulton

Bill Pertwee

Brian Morrison

Cecil J Allen

J B Latham

Samuel Smiles

NRM

Roger Green

Various

£3.00

£6.00

£5.00

£3.50

£15.00

£4.00

£10.00

£5.00

£2.00

£25.00

£5.00

£50.00

£20.00

£0.50

£1.00

£2.50

4564

4448

4804

4743

2827

4301

2915

2427

4431

1086

2230

1855

2964

3609
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The World's Locomotives
1930 288 pages illustrated- book is post-1923 grouping

Tickets Please! A Nostalgic Journey through Rly Station Life
2008 255 well illustrated pages large format

David & Charles

Platform 5 Today's Railways Review of the Year Volume 1
1988 144 pages large format - mainly photographic review of 1987
Sundry Tornado 21st Century Steam

2010 204 pages - the definitive work about Tornado
Train and Transport - A Collector's Guide
1981 96 pages - collecting tickets, posters etc.

Bracken Books

lan Allan Trains Annual 1952

1952 Not a review but 13 serious articles - collector's item
lan Allan Trains Annual 1967

1967 Not a year review but 90 pages of 13 serious articles
lan Allan Trains lllustrated Annual 1961

1961 96 pages - not a review but 17 serious articles
lan Allan Trains lllustrated Annual 1962

1962 96 pages - not a review but 13 serious articles
George Allen & Unwin Trains of Thought

1981 128 page b&w photo study of various aspects of the UK railway

lan Allan Trains seventy one
1970 102 page Railway World annual
Victorian & Edwardian Railways from old photographs
1990 155 b&w photos
Victorian and Edwardian Railway Travel from old photographs
1983 144 b&w photos
Countryside Books Victorian Railway Stations
2015 128 pages - brief studies of stations - colour photos
Kestrel Railway Books Wagons of the Early British Railways Era - 1948-1954 period
2006 88 page pictorial study with notes about each wagon type
Walking Old Railways
1984 144 page guide featuring 9 walks

Fitzhouse Books

Batsford

David & Charles

lan Allan Wheels
1987 140 pictorial review of various British loco types
Sundry Willesden Exhibition

1954 80 pages with photo and description of each exhibit

02 September 2023

G Gibbard Jackson

Paul Atterbury

H Johnston/S Knight

Jonathan Glancey

Maurice Rickards

C J Allen

G F Allen

G F Allen

A W Hobson

G M Kichenside

Jeoffry Spence

Jeoffry Spence

Trevor Yorke

David Larkin

Christopher Somerville

R Adley

£2.50

£3.00

£1.50

£6.00

£2.00

£2.50

£3.00

£3.00

£2.00

£2.00

£2.00

£1.50

£8.00

£1.00

£2.50

£5.00

972

164

4049

4048

4430

3295

4603

4602

4353

4741

3107

447

3875
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Signalling
Sundry

Mortons
lan Allan

Foreign
Sundry

Sundry
Sundry
Sundry
Arcadia
lan Allan
lan Allan
Sundry

Sundry

Plateway Press

Middleton Press

Capital Transport

Sundry

02 September 2023

World Railways of the Nineteenth Century Jim Harter
2005 A monster 550 page US book with engravings and narrative - gift?

Railway Signalling Maxwell Taylor
1949 84 pages - still relevant despite being over 60 years old

Resignalling Britain Michael Rhodes
2015 130 pages - 12 regional features - well illustrated

The West of England Resignalling Adrian Vaughan

1987 56 pages Westbury to Totnes resignalling - b&w photos

Canadian Pacific in the Rockies - Vol 1 D M Bain
1993 25 pages of b&w photos

Canadian Pacific's Big Hill - Hundred Years of Operation Floyd Yeats
2001 50 page photo album of CP's route through the Rockies

Cuban National railways Vol 3 - Industrial Non-steam locos Peter Smith
2012 72 pages mix of colour and b&w photos of diesels,

Darjeeling's Railway in Pictures - The digital years David Charlesworth
2015 64 page colour photo album of Darjeeling Himalayan Railway

Electric Trolleys of Washtenaw County M Hildebrandt
2009 128 pages b&w photos and text about Michigan interurban rlys

European Railway Atlas - France, Netherlands, Belgium M G Ball
1994 82 pages of maps - like Quail maps

European Railway Atlas - Spain, Italy, Portugal, Greece M G Ball
1993 66 pages of maps - like Quail maps

Locomotives of the Tasmanian Transport Museum A Dix
2007 32 page guide

Namib Narrow Gauge - 2nd edition S Moir/H Crittenden
1982 154 pages with b&w photos, maps, diagrams, history

Narrow Gauge Railways of Portugal W J K Davies
1998 312 page comprehensive study, b&w photos, maps, diagrams

North East German Narrow Gauge - Harz and Baltic regions John Organ
2004 115 b&w photos view overview of the lines

Paris Metro Handbook Brian Hardy

1993 128 pages -history and operations

Railways in Modern India Ramswarup D Tiwari

1941 284 pages - published in India

£10.00

£2.50

£1.00

£1.50

£5.00

£4.00

£7.50

£6.00

£2.50

£2.50

£1.00

£10.00

£30.00

£7.50

£3.00

£20.00

1084

1795

3097

326

4498

2741

4396

3543

4259

3301

323

4535

4243

4486

4472

3204
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David & Charles
Sundry
Sundry
Sundry
Sundry
Sundry
Sundry
Sundry
Sundry
Sundry
Oakwood Press
Sundry
Sundry
Sundry
Sundry
Sundry
Sundry
Sundry

Modelling
02 September 2023

Railways of North Africa - Railway Systems of the Maghreb
1971 231 page illustrated textbook - Algeria/Tunisia/Libya/Morocco
Scalded to Death by the Steam
1985 192 pages illustrated - US railroad disasters
South African Steam Journey
1982 60 page colour photo album
Steam Around Perth
1986 56 pages, b&w photos (Perth - Australia)
Tasman Railways 1871-1996 A pictorial History
1996 87 page review - mainly photos
The Canadian Pacific - The New Highway to the East
0 46 page repro of 1887 journey description from Montreal
The Cooktown Railway - Australia's most unusual railway
1984 92 page illustrated history
The Imperial Way - by rail from Peshawar to Chittagong
1985 144 page colour photo album
The Iron Road to Soller - Travellers Guide
1992 63 pages illustrated about Majorca's Soller railway
The Locomotives of the South African Railways
0 138 pages - a comprehensive work with photos and diagrams
The Malayan Railway - Keretapi Tanah Melayu
1973 63 page illustrated history - commands high prices
The Malta Railway - Revised Edition
1992 192 page illustrated history
The Thai-Burma Railway - True Story of the River Kwai bridge
2005 60 pages illustrated - produced in Thailand
The Tramways of New South Wales
1990 152 pages illustrated - maps
The Tramways of Portugal - A Visitor Guide
1983 74 pages A5 size - more a history now rather than a guide
The White Pass and Yukon Route - A Pictorial History
2007 120 page photo album f this famous narrow gauge line
Train Journeys in Viking Lands

1986 133 pages - b&w photos - brief review of Scandinavian railways

Train Watching in the Tehachapi Pass
2003 88 page guide with maps to this Southern California location

E D Brant

Katie Letcher Lyle

John McKenzie

Don Finlayson

Canadian Pacific

J W Knowles

Paul Theroux

Peter G Clayton

Bernard Zurnamer

J A Stanistreet

J Bonnici & M Cassar

N/A

lan MacCowan

B King/J Price

Stan Cohen

Terry Plant

Thomas McDannold

£4.00

£2.00

£15.00

£2.00

£7.00

£3.00

£2.00

£12.00

£10.00

£10.00

£6.50

£10.00

£2.00

£4.00

£1.00

£3.00

302

2729

4250

4135

4473

2432

4251

1656

4543

3284

4823

4496

2635

1722
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Wild Swan

Sundry

Wild Swan

lan Allan

lan Allan

lan Allan

lan Allan

Silver Link

Kalmbach

Sundry

Wild Swan

Silver Link

lan Allan

Kalmbach

Wild Swan

Silver Link

Atlantic

Crowood Press

02 September 2023

An Approach to Model Railway Layout Design - Finescale

1990 84 pages with diagrams by a respected modeller
An Introduction to Tramway Modelling

1994 128 pages - highly rated - dealers want £50+
Architectural Modelling in 4mm scale

1983 72 pages 'how to' guide with photos and diagrams
Aspects of Modelling - Baseboards for Model Railways

2010 80 pages with colour photos, with diagrams
Aspects of Modelling - Road Vehicles for Model Railways

2007 80 pages with colour photos
Aspects of Modelling - Scenery

2010 96 pages - making scenery and building, colour photos
Aspects of Modelling - Track Layouts

2008 88pages of designs with detailed descriptions
Baseboard Basics and Making Tracks

1993 96 page step by step guide - first of the series
Bridges & Buildings for Model Railroads

1979 96 page modelling guide with diagrams and photos
Building Micro-Layouts - Design tips, techniques and plans

2009 64 pages colour - layout designs, photos, concept artwork
Creating Cameo Layouts

2016 120 pages - building small detailed layouts - illustrated
Creating the Scenic Landscape

1994 96 page step by step guide - second of the series
From Train Set to Model railway

2009 128 pages mainly colour - aid for the novice modeller
Gorgeous Garden Railways

2006 144 colour pages - US models in garden settings
Landscape Modelling

1986 66 page 'how to' guide with photos and diagrams
Layouts for Limited Spaces

1996 128 pages with photos and diagrams
Making Tracks - Railway Modelling by Design

2010 112 pages of layout designs, photos and concept artwork
Making Urban Buildings for Model Railways

2013 192 pages - copiously illustrated

lain Rice

P Hammond

Dave Rowe

lan Morton

lan Morton

John Hobden

Anthony New

Trevor Booth

Wiiard V Anderson

Paul Lunn

lain Rice

Trevor Booth

Chris Hatton

M Horovitz/P Hayward

Barry Norman

Nigel Adams

Paul Lunn

David Wright

£2.50

£3.00

£3.00

£3.00

£3.00

£2.00

£5.00

£3.00

£15.00

£2.00

£2.00

£10.00

£3.50

£1.50

£7.00

£8.00

3559

4770

4768

4767

4769

4761

1543

4765

4788

4771

4791

3539

3560

4779

4764

4766
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Haynes

Cassell & Co.

Silver Link

Peco

Sundry

Crowood Press

Patrick Stephens

Silver Link

Midland Publishing

Sundry

Sundry

Sundry

Sundry

Conway

Silver Link

Peco

lan Allan

Rail Art
02 September 2023

Miniature Landscape Modelling John H Ahern
1976 133 pages revised edition by one the greatest modellers
Model Railway Detailing Manual
2005 312 b&w photos of steam era railway infrastructure
Model Steam Locomotives - Details & Practical Construction

1925 312 pages by a model steam loco pioneer

Alan Postlethwaite

Henry Greenly

More Layouts for Limited Spaces Nigel Adams
2010 144 pages colour - more ideas for those with limited space
Narrow Gauge Adventure - Story of the Craig & Mertonford Rly P D Hancock

1980 125 pages of this amazing model layout with b&w pictures
Paddington to Seagood - The story of a model railway
1947 131 page illustrated pocket book - early days of railway modelling
Planning, Designing & Making Railway Layouts in Small Spaces
2013 144 pages - title says it all - colour photos, diagrams
Railway Modelling (Sixth Edition)
1988 288 comprehensive overview but retailer info now out of date
Railway Modelling Realism - An aspirational guide
2012 144 pages colour - layout designs and featured layouts
Railway Operation for the Modeller
2003 96 pages with diagrams by a respected modeller
Scale Model Railways - Leeds Model Co. Ltd Catalogue
1937 68 page 1937 catalogue of O gauge stock & parts - collector's item
Signals for the railway Modeller - 6th edition Derek L Mundy
1992 24 pages large format - mainly detail drawings to assist the modeller
Simple Model Locomotive Building - introducing LBSCs Tich Martin Evans
1970 268 pages - illustrated, diagrams
Small Layouts Volume 2 (Gauge 0 Guild)
2008 72 pages large format - layouts for Gauge 0
The Hornby Book of Model Railways - Second Edition
2009 176 pages - a comprehensive introduction to railway modelling
The Newcomer's Guide to Model Railways
2010 144 pages colour - step-by-step guide
The Peco Platelayers Manual (2nd edition)
1950 112 page guide to track laying 70 years ago
Train Shunting and marshalling for the Modeller
2011 96 pages b&w photos, diagrams by an respected modeller

Gilbert Thomas

Richard Bardsley

Norman Simmons

N Adams/K Cartwright

Bob Essery

Roy Jackson

Chris Ellis

Brian Lambert

R Watkins-Pitchford

Bob Essery

£10.00

£5.00

£20.00

£9.00

£8.00

£2.00

£5.00

£5.00

£10.00

£5.50

£25.00

£8.00

£5.00

£5.00

£3.50

£15.00

66

2530

4773

4274

4734

4789

1096

3710

3083

4805

4803

4735

4404

4772
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Other

Oxford Publishing A Century of Railways Various
1996 96 page large format art book - by Guild of Railway Artists

David & Charles Don Breckon's Country Connections D Breckon
1993 96 pages large landscape painting and sketches

Haynes Emotions of Railway Art Various
2011 112 page large format art book - by Guild of Railway Artists

Magna Books Fired by Steam Geoffrey Wheeler
1995 Large format - 24 paintings with photos and notes

David & Charles For The Love of Steam D Weston
2002 120 pages featuring David Weston's art

Sundry Locomotives in Retirement E W Fenton
1958 Very large landscape format - 10 coloured loco prints with notes

Ash & Grant Railway Art C Hamilton Ellis
1977 144 page look at UK and foreign railway art over the years

Moorland Publishing  Railway Picture Postcards Maurice Bray
1986 239 page illustrated history

Nelson Terence Cuneo Railway Painter of the Century Narisa Chakra
1994 224 pages large landscape paintings & sketches

New English Library ~ The Golden Age of the Railway Poster J T Shackleton
1976 127 pages large format about railway posters in colour

David & Charles The Railway Painting of Malcolm Root Mac Hawkins
1996 96 page large format art book

New Cavendish The Weston Collection David Weston
1977 Features 24 works on UK steam

Oxford Publishing Tracks on Canvas - Railway Paintings by Philip Hawkins Philip D Hawkins

2007 96 pages large format -

lan Allan Blackpool's Trams - Centenary Edition 1885-1985 J Joyce
1985 48 pages large format

Middleton Press Exeter and Taunton Tramways J B Perkin
1994  one of Middleton's Tramway Classics series - b&w photos & maps

Middleton Press Hastings Tramways Robert J Harley
1993 120 b&w photos, with maps - usual Middleton Press

Countryside Books Lost Tramways of East Anglia Leslie Oppitz
2004 127 pages illustrated, maps

Countryside Books Lost Tramways of Kent Leslie Oppitz

2006 128 page study of former Kent Tramways

02 September 2023

£7.50

£2.50

£3.00

£15.00

£2.50

£3.00

£12.00

£3.00

£6.00

£2.50

£4.50

£1.50

£2.50

£3.50

£2.00

£2.00

1752

1753

1748

1662

2954

3586

1060

2601

1750

1890

1661

2850

4726

4700

3469

4609
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Middleton Press Maidstone and Chatham Tramways Robert Harley
1994  one of Middleton's Tramway Classics series - b&w photos & maps

Bound Volume

Sundry Model Railway News 1937 MRN
1937 336 pages - water damage on the edge of a few pages
lan Allan Trains lllustrated 1959 - Volume 12

1959 Blue and silver binding

02 September 2023
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